
01/05/2025 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 THESSALONIKI TALE STARTT MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  3 KRAL DENİZ GÖRKEM ÖZÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN İLKER SOYAD

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 ŞİRO ÇAYI RAPORLU OLMASIMEHMET EMİN 

SARIDAL

TOLGA TEMİZER

 3  8 LADY FAIRY RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK VEDAT ÖNDER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

10.koşu

7 numarada kayıtlı DAĞLAROĞLU KIZI isimli atın binicisi Oğuz EREN starttan yaklaşık 150 metre sonra usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (06.05.2025 gününden başlamak üzere)  15 (onbeş)  gün süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



5 numarada kayıtlı SARI YUSUF isimli atın binicisi Ömer Faruk ÖZEN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı FREE MELODY isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü 

Salim ÖZBEY atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir.Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı KAYIFATİHİ isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  1

10 numarada kayıtlı GÖKHİSAR isimli atın binicisi Murat KEÇECİ starttan yaklaşık 100 metre sonra usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı THESSALONIKI TALE isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 

4. Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar 

yasaklanmıştır.

Bahse konu atın antrenörü  Gökhan ER  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi  gereği 4243 TL para cezası 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı LADY MACHIKO isimli atın binicisi Alican İNCİ koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden  sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı DARK CLOUD isimli at starttan sonra binicisini düşürmüştür. Atın binicisi Nevzat AVCI doktor tarafından 

muayene edilmiş at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

7 numarada kayıtlı THE SIGNATURE isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü 

Nihan DÖNMEZ atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir.Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı AL MUHIB isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI start çıkışında usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı DEDEM İSMET isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT starttan yaklaşık 200 m sonra usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı MESTAN BEY isimli atın binicisi Enes ÜSTÜN start çıkışında ve son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı UÇANEMİRHAN isimli atın binicisi Nevzat AVCI koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

10 numarada kayıtlı DAMLABAKAN isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5
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8 numarada kayıtlı BAYBARS ALMHIMID isimli atın binicisi Muhammed Burhan ÖNCEL starttan yaklaşık 100 m sonra usulsüz 

kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

Koşu Kurulumuzca resen incelenmiş ancak herhangi bir sıralama değişikliği yapılmamıştır.

7 numarada kayıtlı DAĞLAROĞLU KIZI isimli atın binicisi Oğuz EREN starttan yaklaşık 150 metre sonra usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  10
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